

Кевин Митник

Кевин Дэвид Митник (6 августа 1963) — знаковая фигура в сфере информационной безопасности. Ныне является консультантом по компьютерной безопасности, автором и бывшим компьютерным хакером. В конце XX века был признан виновным в различных компьютерных и коммуникационных преступлениях.

Детство

Начинал он с того, что в 12 лет обеспечил себе бесплатный проезд по магистральной системе Лос-Анджелеса, обойдя систему, работающую на перфокартах) В 1979 году, когда Кевну было уже 16, он проник в сеть компании Digital Equipment Corporation и скопировал часть их программного обеспечения — за это преступление он понёс наказание спустя 9 лет.

Конкуренция

В конце 1994-го Митник, известный не только ювелирными, точно рассчитанными, но и «кавалерийскими» атаками, явно был одним из лучших профессионалов IT. Но с кем еще можно потягаться силами?! Специалисты из телефонных компаний и правительственных органов, «сидящие» на окладе, — пройденный этап. Кевин нашел себе достойного противника в лице Цутомы Шимомуры, признанного специалиста по IT-безопасности. Началось грандиозное противостояние, теперь ставшее классическим.

Суд

Кевину было предъявлено 23 обвинения в мошенничестве с использованием компьютеров. Тем не менее, усилиями адвокатов большинство обвинений было снято: Кевин должен был отсидеть около 11 месяцев. Наказание, тем не менее, затянулось на четыре года: постоянно находились всё новые и новые факты, которые позволяли лишать хакера свободы.

Тюрьма

Годы заключения были очень неприятными: Митника содержали в антисанитарии, пока адвокат не добился улучшений условий содержания. Хакерское сообщество было возмущено арестом, утверждалось, что осудили его незаконно, так как все взломы Митник осуществлял просто из интереса.

Настоящее время

В 2010 году Кевин Митник, человек, несколько лет наводивший ужас на обитателей глобальной сети, занимался вопросами защиты компьютерных систем. Он является основателем компании Defensive Thinking Inc., специализирующейся на компьютерной безопасности.

«Кто-то заработал на моем прошлом миллионы, — говорит Кевин. — Я же получил пять лет тюрьмы. Defensive Thinking для меня — шанс реабилитироваться перед обществом, оказывая клиентам помощь в построении надежных и безопасных информационных систем. При этом остается возможность заниматься любимым делом: изучать тонкости вычислительных систем и человеческой психологии».

Митник стал публичной фигурой, он добровольно влез в шкуру своего недавнего визави Шимомуры, и теперь ему придется ежедневно доказывать свою профпригодность, а уж желающих сразиться с величайшим хакером «всех времен и народов» найдется немало. Но и на старуху бывает проруха. Так, 30 января 2003 года хакер BugBear добавил собственную страницу на сайт Defensive Thinking, содержащую белых медвежат с надписью: "Welcome back to freedom, Mr. Kevin, it was fun and easy to break into your box" («Добро пожаловать на свободу, мистер Кевин, было забавно и легко взломать ваш ящик»). Конечно, со времени последнего «общения» Митника с компьютером прошло много времени, и технологии хакерских атак стали гораздо изощренней, поэтому Кевин отреагировал, как обычно, мол, всему виной человеческий фактор: один из его сотрудников не установил необходимые исправления для Microsoft IIS, но теперь все в порядке... Через несколько дней взлом повторился с тем же успехом... Сейчас взломы аффилированных с Митником сайтов происходят с завидной регулярностью, а Кевин похоже уже смирился с ролью не устранителя

Автор: Чаннов Антон

«дыр» в системе защиты, а человека, который объясняет, почему это стало возможным и что он здесь совсем не виноват.

Возникает вопрос: кто же станет следующим королем? Алгоритм в принципе мы уже знаем: для этого надо иметь внушительный список побед, но не воспользоваться ими в корыстных целях, победить самого Митника (желающих бросить ему вызов, как когда-то он Шимомуре, найдется предостаточно) и... обязательно — попасться!

Дополнительная информация:

[habrahabr](#)

[wikipedia](#)

[lifeglobe](#)

Автор: *Чаннов Антон*